

Звіт депутата
Кегичівської селищної ради VIII скликання
ФЕДОРОВА Анатолія Петровича

У своїй роботі керуюся Конституцією України, Законами України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламентом Кегичівської селищної ради, а також іншими нормативними документами.

Відповідно до статті 16 Закону України «Про місцеве самоврядування» депутат місцевої ради періодично, а але не менше одного разу на рік, зобов'язаний звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, об'єднаннями громадян. Надаю звіт про свою депутатську діяльність за 2023 рік.

Я обраний депутатом Кегичівської селищної ради VIII скликання та являюсь членом постійної комісії з гуманітарних питань, з фізичної культури та спорту, молодіжної політики, охорони здоров'я та соціального захисту населення.

В 2023 році був присутнім на дев'ятнадцяти пленарних засіданнях сесії Кегичівської селищної ради з двадцяти двох. Брав участь в засіданнях профільної комісії, а також в спільних засіданнях постійних комісій селищної ради.

Перебуваючи у складі постійної комісії з гуманітарних питань, з фізичної культури та спорту, молодіжної політики, охорони здоров'я та соціального захисту населення ретельно вивчав нагальні питання, опрацьовував зауваження та брав участь у обговоренні питань, які вносились на розгляд постійних комісій та пленарних засідань сесії.

Всього до мене як депутата звернулося 24 виборці. Громадян хвилювали питання щодо ремонту доріг місцевого значення, надання матеріальної допомоги на лікування та безкоштовної медичної та гуманітарної допомоги, надання спецавтомобіля для транспортування хворих до лікувальних закладів міста Харків, тощо. На звернення намагався якнайшвидше відреагувати та вирішити поставлені переді мною питання.

В ході своєї депутатської діяльності намагаюсь тісно взаємодіяти із іншими представниками депутатського корпусу, Кегичівським селищним головою у вирішенні нагальних питань на благо нашої громади.

Депутат Кегичівської селищної ради
VIII скликання



Анатолій ФЕДОРОВ